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στηριότητες ή μη της καθημερινότητας. 
Τα παιδιά ξεκινούν από την ηλικία των 
τεσσάρων ετών και φτάνουν έως την ηλι-
κία των τριάντα ετών. Είναι όλα παιδιά με 
εγκεφαλική παράλυση, σπαστική διπλη-
γία και σπαστική τετραπληγία επιπέδου 
1,2,3 στο GMFCS. Στο NEURON ABILITY 
GYM  υπάρχει και το τμήμα της σκλήρυν-
σης κατά πλάκας με ηλικίες 40 και άνω. 
Όλα τα παιδιά είναι κάτοικοι Αττικής αλλά 
μας έρχονται την περίοδο των διακοπών 
από το σχολείο, αλλά και έχουμε παιδιά 
από όλη την Ελλάδα. 
 
Εσείς τι κάνετε ακριβώς με αυτά τα 
παιδιά; Κάνετε αποκατάσταση των 
προβλημάτων τους, αυτός είναι ο 
σκοπός σας ή υπάρχει άλλος σκοπός; 
Εμείς κύριε Καμετοπουλε δεν ασχολού-

μαστε με την αποκατάσταση. Αυτή είναι 
δουλειά των φυσικοθεραπευτών. Εμείς 
μέσα από το αυστηρό σε δομή πρόγραμ-
μα του NEURON ABILITY αυξάνουμε την 
μυϊκή ισχύ του κάθε μέλους του σώματος, 
αυξάνουμε την καρδιοαναπνευστική του 
αντοχή και την ταχύτητα σχεδιασμού μιας 
κίνησης.  
 
Πώς αξιολογείτε εσείς την πρόοδο του 
κάθε παιδιού σας για να βλέπετε 
όντως μία διαφορά; 
Η πρόοδος του κάθε παιδιού αξιολογεί-
ται μέσα από εργαλεία μέτρησης που χρη-
σιμοποιούμε για όλους τους παραπάνω 
τομείς. Ο καλύτερος όμως αξιολογητής 
είναι ο ίδιος ο γονέας και το κοινωνικό 
περιβάλλον αυτού. Μέσα από περίπου 
διακόσια παιδιά, ατελείωτες ώρες εργασί-
ας ως και 12 ώρες καθημερινά, συλλογής 
δεδομένων και μετρήσεων σε παιδιά κα-
θώς και προσωπικής έρευνας έφτασα στο 
σημείο όταν άνοιξε το NEURON ABILITY 
GYM να γνωρίζω το αυστηρότατο πρό-
γραμμα το οποίο θα πρέπει να ακολουθή-
σει ένα παιδί για να έχει τα αποτελέσματα 
που χρειάζεται για την κινητική ποιότητα 
της ζωής του. 
 
Για να ασχοληθεί κανείς σε αυτό τον 
κοινωνικό τομέα της ζωής, τι χαρα-
κτηριστικά θα πρέπει να έχει αλλά και 
τι δίνει σε εσάς αυτή η επαγγελματική 
σας ενασχόληση με τα παιδιά που μας 
περιγράψατε; 

Τα παιδιά ξε-
κινούν από 
την ηλικία των 
τεσσάρων ετών 
και φτάνουν 
έως την ηλικία 
των τριάντα 
ετών. 

Ξέρετε, από την πρώτη μέρα που πήγα 
στο πανεπιστήμιο ήξερα τι ειδικότητα θα 
πάρω. Ήξερα με τι ήθελα να ασχοληθώ. 
Ήθελα να προσφέρω το κινητικό φως στα 
παιδιά έτσι ώστε να διαγράψουν από την 
μνήμη τους το σκοτάδι της σάρκας τους . 
Τι κερδίζω εγώ;; Από τα παιδιά, μια τους 
αγκαλιά και ένα “σ’ αγαπώ” στο τέλος της 
προπόνησης. Τι κερδίζω για μένα;;Την 
φθορά και τον θάνατο. 
  
Κε Τάτση, σας ευχαριστούμε πολύ για 
τον χρόνο σας για την ελληνική εφη-
μερίδα του Σύδνεϋ «Ο ΚΟΣΜΟΣ» και 
σας συγχαίρουμε για αυτή την ιδιω-
τική σας πρωτοβουλία να βοηθηθούν 
τα παιδιά της Ελλάδας μας για να επα-
ναντεχτούν στην κοινωνία όσο γίνεται 
καλύτερα. Καλή επιτυχία στο δύσκολο 
έργο σας! 
Κε Καμετόπουλε, εγώ σας ευχαριστώ 
πολύ από την καρδιά μου για αυτή την 
επικοινωνία με την ελληνική ομογένειά 
της Αυστραλίας. Θα ήθελα να σας εκμυ-
στηρευτώ επίσης πως θα ήθελα πολύ να 
επισκεφθώ το Σύδνεϋ και την Μελβούρ-
νη.  Να γνωρίσω την ελληνική παροικία. 
Περιμένω λίγο να μεγαλώσει ο γιος μου 
και να σας επισκεφτούμε καθώς η γυναί-
κα μου έχει  από την πλευρά της μητέρας 
της την Αυστραλιανή υπηκοότητα. Καλό 
χειμώνα στο Σύδνεϋ και την Αυστραλία 
και εμείς σας περιμένουμε στην πατρίδα 
Ελλάδα το καλοκαίρι ή όποτε και μπορέ-
σετε και έρθετε. 


